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Concept Besluitenlijst Raadsvergadering 
Datum 11-02-2022 

Tijd 20:55 - 22:15 

Locatie Raadzaal 

Voorzitter J.P.M. Meijers 

Aanwezigen S. van Alfen, A. Arends, D.J. Bult, W.T. van Laar, J.W. Lammers, P.A. Molleman, 

G.J.D. van Zetten (Gemeentebelangen), 

M. van Lanen, I.P. Tetteroo-Baldinger, H.N. van Vierssen (VVD) 

C. van de Bijl, C. de Lange, H. Zaaijer (PCG), 

A. Willemsen (PvdD) 

A. Warmer (PvdA) 

M. Bettink-Pierik (CDA) 

A. van Zijl-Hoek (D66) 

N.A.W. van Dam (Mevr. Van Dam) 

E.E. Weijenberg (Griffier) 

Afwezigen N.H.A.F. van Doremalen (VVD) , J. de Jonge (PvdD) en G.J. Keller (GB) 

Toelichting De publieke tribune is gesloten. De vergadering wordt in openbaarheid geopend en 

daarna gesloten. 

 

   

1 

 

 Opening en mededelingen 

De voorzitter nodigt u uit tot het bijwonen van de openbare vergadering van de 

gemeenteraad die gehouden wordt op vrijdag 11 februari 2022, aanvang 20.30 

uur, in de raadzaal van het gemeentehuis van Buren, De Wetering 1 te Maurik. 

 

Het openbare deel van de vergadering wordt uitgezonden via www.buren.nl/De 

gemeente/live-uitzendingen. 

 

Besluit: 

De voorzitter opent de vergadering om 20.55 uur. 

 

Toelichting: 

Een technisch mankement is de oorzaak van een vertraagde start van de 

vergadering. 

 

2 

 

 Besloten vergadering 

De voorzitter oordeelt dat de deuren worden gesloten. 

 

2.a 

 

 Beslissing of met gesloten deuren wordt vergaderd (artikel 23, lid 3 

Gemeentewet) 

Naar het oordeel van de voorzitter zijn de deuren gesloten. Zij legt uit waarom zij 

van oordeel is dat met gesloten deuren wordt vergaderd. De raad wordt 

gevraagd of hij hiermee in kan stemmen. 

 

Besluit: 

De raad besluit om achter gesloten deuren te vergaderen. Aanwezig zijn 18 

raadsleden, 4 wethouders, burgemeester, gemeentesecretaris, griffier. 
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Toelichting: 

Het besluit is unaniem. 

 

2.b 

 

 Vaststelling agenda raadsvergadering 

De raad wordt voorgesteld de agenda van vandaag vast te stellen. 

 

Besluit: 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

2.c 

 

 Behandelen onderwerp 

De raad krijgt toelichting op het onderwerp. 

De raad wordt gevraagd een voorbereidingsbesluit vast te stellen voor 

Burensewal 1 en 3 in Kapel-Avezaath. 

 

Besluit: 

1. Dat een bestemmingsplan wordt voorbereid voor het gebied dat is 

aangewezen op de bij dit besluit behorende verbeelding met nummer 

NL.IMRO.0214.KAPBurensewal3-VBB1 vast te stellen. 

2. Op grond van artikel 25 lid 3 Gemeentewet in samenhang met artikel 10 lid 2 

onder g van de Wet openbaarheid van bestuur, de door het college op grond 

van artikel 55 lid 1 Gemeentewet opgelegde geheimhouding bij 

collegebesluit D.097559 / Z.034646 d.d. 11 februari 2022 te bekrachtigen. 

3. De geheimhouding vervalt zodra dit voorbereidingsbesluit op de 

voorgeschreven wijze is bekendgemaakt. 

 

Toelichting: 

Het besluit is unaniem. Stemverklaringen: 

- PCG stemt vóór met de opmerking dat voorbereidingstijd tot maximaal 1 jaar 

wordt beperkt 

- VVD sluit zich bij de opmerking van PCG aan 

De heer Warmer verlaat na de stemming de vergadering. Hem is expliciet 

geheimhouding opgelegd. 

 

2.d 

 

 Opleggen geheimhouding (artikel 25 Gemeentewet en artikel 24 Reglement 

van Orde) 

De raad wordt voorgesteld geheimhouding op te leggen ten aanzien van het 

behandelde en hetgeen in deze vergadering is besproken tot het moment 

waarop het besluit is bekendgemaakt. 

 

Besluit: 

De raad besluit geheimhouding op te leggen ten aanzien van het behandelde en 

hetgeen in deze vergadering is besproken tot het moment waarop het besluit is 

bekendgemaakt. 

 

Toelichting: 

Het besluit is unaniem. De griffier zal de opheffing van de geheimhouding 

melden aan de raadsleden, met een link naar de bekendmaking. 
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2.e 

 

 Beslissing over openbaarmaken besluitenlijst besloten raadsvergadering 

(artikel 23, lid 4 Gemeentewet en artikel 23 Reglement van Orde) 

Gelet op artikel 23, lid 4 Gemeentewet en in afwijking van artikel 23 RvO wordt 

de raad voorgesteld te besluiten dat de concept besluitenlijst van deze besloten 

raadsvergadering openbaar is vanaf het moment waarop het 

voorbereidingsbesluit in werking treedt en dat de formele vaststelling van de 

besluitenlijst in de eerstvolgende openbare raadsvergadering plaatsvindt. 

 

Besluit: 

De raad besluit dat de concept besluitenlijst van deze besloten raadsvergadering 

openbaar is vanaf het moment waarop het voorbereidingsbesluit in werking 

treedt en dat de formele vaststelling van de besluitenlijst in de eerstvolgende 

openbare raadsvergadering plaatsvindt. 

 

Toelichting: 

Het besluit is unaniem. 
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 Sluiting 

 

Besluit: 

De voorzitter sluit de vergadering om 22.15 uur. 

 

 

Vastgesteld in de openbare vergadering van 22 februari 2022 

 

 
de griffier,     de voorzitter, 

 

 
 
 
E.E. Weijenberg    J.P.M. Meijers 

 


